ĐỒ ÁN BTCT – DÀNH CHO CÁC SINH VIÊN LÀM LẠI (HỆ CAO ĐẲNG CÓ ĐÍNH KÈM DANH SÁCH)

Thiết kế và bố trí cốt thép cho hệ sàn sườn toàn khối có bản dầm như hình vẽ dưới đây (sàn, dầm phụ, dầm chính).  Cho biết hoạt tải sử dụng của sàn là 800kG/m2 với hệ số vượt tải là 1,2.  Các thông số a, b tính bằng đơn vị là mét (m).

Cấu tạo các lớp của sàn như sau:

+ Lớp chống nóng dày 50mm, γ=1400kG/m3

+ Lớp vữa lót dày 30mm;

+ Lớp BTCT; 

+ Lớp vữa trát dày 25mm;

· Với các SV có số thứ tự n=1÷10 cho b và a như sau: b=2+0,1*n;   a= 2,2b;

· Với các SV có số thứ tự n=11÷20 cho b và a như sau: b=2+0,1*(n-10);   a= 2,4b;

· Với các SV có số thứ tự n=21÷30 cho b và a như sau: b=2+0,1*(n-20);   a= 2,5b;

· Với các SV có số thứ tự n=31÷40 cho b và a như sau: b=2+0,1*(n-30);   a= 2,6b;
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Ghi Chú : Thuyết minh trình bày trên khổ giấy A4, rõ ràng, sạch đẹp. Bản vẽ trình bày trên khổ giấy A2 hoặc A1.  
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